PROPIEDADIDISTRIBUTIVA

OBJETIVO DE APRENDIZAJE - Yo puedo usar la propiedad distributiva.
OBJETIVO DEL LENGUAJE- Yo puedo explicar qué es la propiedad distributiva.
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Recuerda que la propiedad distributiva de la multiplicacién nos ayuda a
resolver multiplicaciones muy grandes. Cuando dibujamos la matriz de
una multiplicacién muy grande, podemos dividirla en dos matrices mds
pequefias. Luego solo tenemos que sumar las dos matrices mds
pequefias para resolver la multiplicacion. Fiiate:
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Vamos a practicar. Resuelve estas multiplicaciones dividiéndolas en dos
matrices mds pequefias.
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Lee el problema. Luego usa la propiedad distributiva para resolverlo.
iAnimol

Lucia estd ]ugondo con cochecitos con su orima Laura.
| ucia coloca sus cochecitos en 3 filas de & cochecitos y
| aura coloca 2 tilas de 6 cochecitos justo debajo.

2 Cudntos cochecitos tienen entre las dos nifias?

Recuerda que tu problema tiene que tener un dibujo, una ecuacién y una oracién.
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